

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στη Γενική Συνέλευση των αντιπροσώπων για την εκλογή του ΔΣ της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κρήτης (ΠΕΔ Κρήτης), που πραγματοποιήθηκε σήμερα, Δευτέρα 19/9/2011 στο Ηράκλειο η Λαϊκή Συσπείρωση:

A) Κατέθεσε τις εξής ενστάσεις:

Προς το Προεδρείο της ΓΣ της ΠΕΔ Κρήτης
Την Εφορευτική Επιτροπή
Κοιν.: Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης

ΔΗΛΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Οι αντιπρόσωποι της Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΔ Κρήτης που εκλέχτηκαν με την «Λαϊκή Συσπείρωση» καταγγέλλουν τις παράνομες διαδικασίες «εκλογής» αντιπροσώπων των Δήμων «ΦΑΙΣΤΟΥ» και «ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟΥ». Όπως φαίνεται από τις επισυναπτόμενες δηλώσεις του δημοτικού συμβούλου του δήμου «ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟΥ» και του εκπροσώπου της «Λαϊκής Συσπείρωσης» του Δήμου «ΦΑΙΣΤΟΥ» υπήρξε σωρεία παραβιάσεων του ΠΔ 75/22-8-2011.

Κατόπιν τούτων:

Ζητάμε τον αποκλεισμό όλων των αντιπροσώπων των παραπάνω δήμων από τη ΓΣ της ΠΕΔ Κρήτης.

Ηράκλειο 19-9-2011

Οι καταγγέλλοντες:

Βασιλακάκη Μαρία

Κασαπάκης Μιχαήλ

Σκυβαλάκη Ειρήνη

Συντυχάκης Εμμανουήλ

Χατζηδάκης Βασίλειος

ΔΗΜΟΥ ΦΑΙΣΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Μοίρες 18/9/2011

ΔΗΛΩΣΗ του Εκπροσώπου της ΛΑΪΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ Δήμου ΦΑΙΣΤΟΥ

Προς τη Γ.Σ της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κρήτης

Εγώ ο Γιάννης Χριστοφοράκης δημότης του Δήμου Φαιστού και υπεύθυνος της Λαϊκής Συσπείρωσης στο Δήμο μας, σας δηλώνω ότι παρέστησα και παρακολούθησα όλη τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου που πραγματοποιήθηκε την 8^η Σεπτεμβρίου 2011, για τη εκλογή εκπροσώπων δημοτικών Συμβούλων στη Γενική Συνέλευση της ΠΕΔ Κρήτης.

Διαπίστωσα, ιδίοις όμμασι ότι στη συγκεκριμένη συνεδρίαση δεν τηρήθηκαν οι διαδικασίες που προέβλεπε το Π.Δ. 75/22-8-2011 στο Κεφάλαιο Γ' άρθρο 9. **Συγκεκριμένα**, δεν καταρτίστηκαν ψηφοδέλτια, δεν στήθηκαν καθόλου κάλπες και κατά συνέπεια δεν έγινε μυστική

ψηφοφορία για την ανάδειξη εκπροσώπων. Ήταν δηλαδή μια απλή συμφωνία μεταξύ των δημοτικών παρατάξεων, που έλεγε ότι η πλειοψηφία ορίζει τους δύο (2) δικούς της και οι παρατάξεις της αντιπολίτευσης από έναν (1).

Μια ματιά στο απόσπασμα πρακτικού του ΔΣ με αριθ. 17/08-9-2011 εύκολα μπορεί κάποιος να διαπιστώσει ότι είναι εικονικό. Ενώ δεν προηγήθηκε τίποτα από τα προβλεπόμενα, προς έκπληξή μου το πρακτικό παρουσιάζει κοινό ψηφοδέλτιο της αντιπολίτευσης, ομόφωνες τις αποφάσεις εκλογής και με τους ίδιους σταυρούς όλοι οι υποψήφιοι (15 σταυροί όλοι οι υποψήφιοι της πλειοψηφίας και από 10 σταυρούς όλοι της αντιπολίτευσης) χωρίς να γίνει καν κλήρωση για το ποιοι θα εκπροσωπήσουν το δήμο.

Παρακαλώ, οι καταγγελίες μου να ληφθούν υπόψη της ΓΣ της ΠΕΔ Κρήτης και να ενεργήσετε τα δέοντα

ΜΕ ΤΙΜΗ

ο ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΑΚΗΣ

ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

Σπήλι 18/9/2011

ΔΗΛΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

**του Δημοτικού Συμβούλου της ΛΑΪΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ Δήμου ΑΓ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
Προς τη Γ.Σ της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κρήτης**

Με έκπληξη πληροφορηθήκαμε ότι στις 19/9/2011 πραγματοποιείται η συνέλευση των αντιπροσώπων της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΗΜΩΝ (ΠΕΔ) Κρήτης, ενώ στο Δήμο Αγίου Βασιλείου συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου ΔΕΝ έχει γίνει για την εκλογή των αντιπροσώπων του, η ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΜΙΑ σχετική πρόσκληση δεν έχει λάβει παρά τα όσα ορίζει το ΠΔ 75/22-8-2011.

Πληροφορηθήκαμε μάλιστα από συμβούλους της πλειοψηφίας αλλά και της μείζονος αντιπολίτευσης ότι επειδή ο συνδυασμός της πλειοψηφίας είχε κάποιες αντιθέσεις στην επιλογή του αντιπροσώπου του, σε συνεννόηση με τον επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης συμφώνησαν να μην κάνουν εκλογές και να ορίσουν τους εκπροσώπους του Δήμου με πρακτικά εικονικής συνεδρίασης.

Τα παραπάνω ουσιαστικά μου επιβεβαίωσε και ο ίδιος ο Δήμαρχος σε τηλεφωνική μας επικοινωνία.

Επικαλέστηκε μάλιστα το γεγονός ότι το ΠΔ εκ προοιμίου αποκλείει τη ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ από την εκλογή αντιπροσώπου και άρα δεν θα έπρεπε να την ενδιαφέρει η τήρηση των προβλεπόμενων διαδικασιών.

Αυτός ο άκρατος αμοραλισμός είναι πέρα για πέρα ξένος με τις αρχές και τις αξίες και το ήθος της ΛΑΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ. Στόχος μας δεν είναι οι καρέκλες αυτές καθαυτές αλλά η αξιοποίηση κάθε δυνατότητας και θέσης για την υπεράσπιση των λαϊκών αναγκών από τη βάρβαρη επίθεση που σήμερα δέχονται.

Αποδεικνύεται ότι το ΠΑΣΟΚ και η ΝΔ δεν διστάζουν μπροστά σε τίποτα προκειμένου να εφαρμόσουν χωρίς καμιά παρέκκλιση τις αντιλαϊκές επιλογές του ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ.

Δεν τους φτάνει το Δημαρχοκεντρικό σύστημα που καθιέρωσαν.

Δεν τους φτάνει η μετατροπή των μειοψηφιών σε άνετες πλειοψηφίες μέσω του δευτέρου γύρου των δημοτικών εκλογών.

Δεν τους φτάνει ο τεχνητός αποκλεισμός της ΛΑΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ από τις περισσότερες ΠΕΔ και την ΚΕΔΕ.

Έχουν ανάγκη με το έτσι θέλω να επιβάλουν και τα πρόσωπα που θα δώσουν τυφλή στήριξη στις βάρβαρες αντιλαϊκές τους επιλογές.
Για το σκοπό αυτό δεν διστάζουν να κονιορτοποιούν ακόμη και τη δική τους νομιμότητα, ακόμη και τα δικά τους συλλογικά όργανα.

ΠΑΥΛΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

Οι παραπάνω ενστάσεις δεν συζητήθηκαν στη ΓΣ των αντιπροσώπων.

Β) Κατέθεσε το παρακάτω ψήφισμα, που αφορά τα νέα χαράτσια:

ΨΗΦΙΣΜΑ

στη γενικής συνέλευσης των αντιπροσώπων της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κρήτης, Ηράκλειο, Δευτέρα 19 Σεπτεμβρίου 2011

Η κυβέρνηση, η Τρόικα και το μεγάλο κεφάλαιο έχουν εξαπολύσει νέα, ακόμα πιο σφοδρή, επίθεση στους εργαζόμενους και συνολικά στο λαό, με πρόσθετα χαράτσια, προσπαθώντας να θωρακίσουν την εξουσία των μονοπωλίων, την ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία τους. Ληηλατούν το λαό με πρόσχημα την εκταμίευση της επόμενης δόσης.

Τα μέτρα αυτά παίρνονται την ώρα που η ανεργία έχει εκτιναχθεί στα ύψη, οι μισθοί και οι συντάξεις έχουν περικοπεί δραματικά, οι αυξήσεις του ΦΠΑ, των καυσίμων, των φαρμάκων πνίγουν τη λαϊκή οικογένεια, γίνεται προσπάθεια κατάργησης των ΣΣΕ, η παιδεία και η υγεία εμπορευματοποιούνται ακόμα παραπέρα.

Είναι δικαιολογημένη η οργή των εργαζομένων, των αυτοαπασχολούμενων και των φτωχών αγροτών που δεν έχουν και δεν θέλουν να πληρώσουν για να πολλαπλασιάζονται τα κέρδη της πλουτοκρατίας.

Διεκδικούμε να παρθούν άμεσα μέτρα για την ανακούφιση των ανέργων, των χαμηλόμισθων και χαμηλοσυνταξιούχων, των αυτοαπασχολούμενων, των μεταναστών, των φτωχών αγροτών καθώς και των οικογενειών τους.

Καλούμε το λαό να σηκώσει ανάστημα και να οργανώσει την άρνηση πληρωμών. Κανένας δεν πρέπει να τρομοκρατηθεί. Η άρνηση πληρωμής είναι νόμιμη πράξη για τις λαϊκές οικογένειες που δεν έχουν να πληρώσουν τα χαράτσια αλλά και χρέος και πράξη αλληλεγγύης για όσες οικογένειες ακόμα αντέχουν. Με μπροστάρηδες τα εργατικά σωματεία, τις επιτροπές αγώνα των αυτοαπασχολούμενων, των φοιτητών και τις λαϊκές επιτροπές των συνοικιών να γίνει πράξη το σύνθημα: Καμιά θυσία – την κρίση να πληρώσει η πλουτοκρατία.

Γ) Ο επικεφαλής της Λαϊκής Συσπείρωσης Δήμου Ηρακλείου, Μανώλης Συντυχάκης έκανε την εξής δήλωση:

«Τη στιγμή που η κυβέρνηση προχωρά την ολοκληρωτική ισοπέδωση των εργαζομένων και συνολικά του λαού με άγρια μέτρα που τσακίζουν το παρόν και το μέλλον την λαϊκής οικογένειας, φτιάχνει ταυτόχρονα νέα αντιλαϊκά όργανα στην τοπική διοίκηση για να φέρουν μαζί σε πέρας όλες αυτές τις αναδιρθρώσεις. Η λαϊκή συσπείρωση συμμετέχει, αν και διαφωνεί ριζικά, για να έχει πληροφόρηση από μέσα και να μπορεί να αποκαλύπτει τα σχέδια σε βάρος του λαού. Με απώτερο στόχο την οργάνωση της πάλης για την ανατροπή αυτής της πολιτικής, για να έρθει στο

προσκήνιο και να πρωταγωνιστήσει η εργατική τάξη σε συμμαχία με τους μικρούς και μεσαίους.»

Ηράκλειο 19 Σεπτεμβρίου 2011